

ERRATA (30 July 2013)

- i. P. 9, title of Box Figure 6: “**Flow of Health Information**”
- ii. P. 11, 2nd par: delete last sentence, i.e. “This disconnect is bound to be magnified with the impacts of climate change.”
- iii. P. 14, Box 1.4, 3rd and 4th paragraphs should be merged to read: “At least three other charts can be found (i.e. in David et al. [1992] and Tillah [2011]). All **three** are cosmetic versions of each other in any case....”
- iv. P. 32, 3rd par, 3rd sentence should read: “46 out of a total of 80 provinces and Metro Manila, or **57.5** percent, have urban population shares of less than 25 percent ... **Thirty-two** provinces, or **40** percent, are in the intermediate stage... ”
- v. P. 36, 1st par, last sentence should read: “For instance, Eastern Samar and **Camarines Sur or Albay** are relatively poor, but there is a greater concentration of poor people in **the latter two.**”
- vi. P. 36, 2nd par, 1st and 2nd sentences should read: “Besides Eastern Samar, other examples of provinces which are lagging and relatively sparsely populated are **Agusan del Norte** and Davao Oriental. On the other hand, Nueva Ecija is like **Albay**– lagging and more densely populated.”